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 9999 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

                    جيوه چه حجمي را بر حسب فوت مكعب اشغال مي كند؟    kg215باشد آن گاه  546/13اگر چگالي جيوه برابر . 1

                                                              )
3
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ft
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P oH /=                                                 ( grlbm 4541 =                                                                                                                               

  8/2. د               280/0. ج             560/0. ب              6/5. الف  

  اساس كار كدام يك از دماسنج هاي زير اتصال دو هادي مختلف به يكديگر و تغيير ولتاژ حاصل از آنها با دما مي باشد؟. 2

  ترموكوپل. د  پيرومتر            . ج  مقاومتي          . ب  تشعشعي             . الف  

  رمايي ماده اي مانند آمونياك در فشار ثابت ودرفاصلة محدودي از دما با رابطة زير داده شود،اگر ظرفيت گ. 3
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   496/0. د                 12/2. ج              24/3. ب             07/1. الف  

ميلي متر جيوه باشد،  740سانتي متر آب را نشان دهد و فشار جو برابر با  5/5اگر فشار سنج متصل به جريان گازي ارتفاع .  4

فشار مطلق گاز چند ميلي متر جيوه . در صورتي كه جريان گاز به صورت مكش عمل كرده و فشار آن از فشار جو كمتر باشد

                                                                                                                                    است؟ 
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  16/725. د            5/770. ج             044/744. ب              96/735. الف  
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 9999 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

42232:  جود در آب طبق واكنش زير تركيب مي شودسديم سولفيت با اكسيژن مو.  5 22 SONaOSONa →+  

          باشـد، چنـد كيلـوگرم سـولفيت سـديم بـراي حـذف اكسـيژن موجـود در           ppm15 در صورتي كه غلظت اكسيژن موجود در آب 

   ).جود نداشته باشد يت سديم اضافي ودر صورتي كه سولف(كيلوگرم آب نياز است؟  5/1 × 106

  01/126. د               30/130. ج              19/177. ب                 35/230. الف  

  نسبت تعداد مولهاي يك محصول معين به تعداد مولهاي يك محصول ديگر در يك دسته واكنش چه ناميده مي شود؟ .  6

  توليد انتخابي . د  درجه تكميل           . ج    بازده           . ب  ميزان تبديل             . الف  

مخلوطي با سرعت .  7
h

kg
به يـك سـتون تقطيـر     ،است) T(درصد وزني تولوئن 60و  )B( درصد وزني بنزن 40كه شامل  1500 

درصـد بنـزن ورودي    5كه  در صورتي. درصد آن تولوئن است10درصد وزني بنزن و  90جريان بالاي برج داراي . وارد مي شود

  برج چند كيلوگرم بر ساعت است؟  پايينسرعت جريان جرمي بنزن در  ،از ته برج خارج شود

   35. د                   33/33. ج                 40. ب               30. الف  

  درصد هواي اضافي چقدر است؟  مول در ساعت هوا به طور كامل بسوزد، 480 با )C4H10(مول در ساعت بوتان  10اگر .  8

                                                                                                                          OHCOOHC 222104 108132 +→+                                                     

  65. د                 08/55. ج                   38/45 .ب                 95/30. الف  

گـرم   80گرم مول بر ساعت اتان در واكنش هيدروژن زدايي طبق واكنش زير شركت كند و مقدار هيـدروژن توليـدي    200اگر .  9

  در خروجي از راكتور چند گرم مول بر ساعت است؟     C2H6مول بر ساعت باشد مقدار 

                                                                                               24262 HHCHC +→   

  60. د               120.ج                      80. ب                  100. الف  
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 9999 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ت؟چند درصد اس P2در جريان خروجي  Aبا توجه به نمودار فرآيند زير، مقدار .  10

  %             30. ب  %            70. الف   

  %20. د  %                80. ج

                                                                                     

                                                                                                                                                                      

                                                                              

                                                                                                         

  

  4C+5D               →3A+6B: واكنش مقابل در يك راكتور همراه با جريان برگشتي انجام مي شود . 11

فرايند برابر  درصد و ميزان تبديل كلي آن دو 65 در داخل راكتور Bدرصد اضافي باشد و ميزان  تبديل  25در خوراك تازه  Aاگر 

  باشد، نسبت مولهاي جريان برگشتي به مولهاي خوراك تازه چقدر است؟  Bي فقط از ماده درصد باشد و جريان برگشت 90با 

  237/0. د             285/0. ج             350/0. ب              385/0. الف
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 9999 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

                         

با توجه به اطلاعـات  . در شكل زير قسمتي از فرايند شيرين سازي آب چاهي كه شور است توسط غشا نشان داده شده است.  12

  ت؟ داده شده، غلظت نمك در پساب شور چند گرم در سانتي متر مكعب اس

   971/12. د             172/11. ج           324/14. ب            475/12. الف  

  

                                     

                                                                            

                                                                          

             

  

  

  

در شرايط حجم و جرم ثابت از هر گاز، فشار با دماي مطلق  نسبت مستقيم دارد، بيانگر كدام يك از قوانين زير « عبارت .  13

  است؟

  گيلوساك  - شارل . د  آووگادرو             . ج   آمونتون          . ب    بويل            . الف  

  

Cدر دماي  O2 چگالي گاز.  14
o100  اتمسفر در مقايسه با  8/0و فشارH2  در شرايطC

o50  اتمسفر چقدر است؟ 1/1و فشار  

kmoL

atmL
R

.

.
/0820=  

   9037/15. د           31268/9. ج            09672/1. ب               0153/10. الف  
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 9999 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

cmدر يك ظرف  K500گرم مول هوا در دماي  2ه از رابطه واندروالس، فشار با استفاد.  15
چند اتمسفر است؟                           32000

Kgmol

cmatm
R

.

.
/

3

0682=   ,  
gmol

cm
b

3

636 /=     ,  
2

3
6
10331 )(/

gmol

cm
atma ×=         

  539/41.د             324/38. ج              221/43. ب               93/35. الف  

Cدر دماي 2Nمول  50اگر .  16
o10-  باشـد فشـار    76/1ليتري ذخيره شده باشد و ضريب تراكم پذيري برابـر   5/2در يك ظرف

  داخل ظرف چند اتمسفر است؟ 

  1/749. د              11/760. ج                 2/740. ب                    32/720. الف  

: متـان . اتمسفر است 90درجه سانتي گراد و فشار  100مخلوط گازي داراي تركيبات ذيل بر حسب درصد مولي تحت شرايط .  17

مقـدار حجـم مـولي      505/0،  225/0،  194/0: اگر ضريب تراكم متوسط اين تركيبات به ترتيـب  % . 50 :، نيتروژن% 30 :، اتيلن20%

  راساس قانون آماگات چند سانتي متر مكعب است؟ ب

))((

)()(
/

kgmol

atmcm
R

3

0682=  

   332. د             328. ج              340. ب                313. الف  

  جزء جرمي بخار در بخار مرطوب چه ناميده مي شود؟ .  18

  كيفيت. د    فشار بخار         . ج  نقطه حباب           . ب    نقطه شبنم      . الف  

Pبا استفاده از داده هاي فوق، مقدار . فشار بخار يك ماده هيدروكربني در دو دما داده شده است.  19
Cدر دماي  *

o50   چند ميلـي

  متر جيوه است؟  

        
mmHgP

mmHgP

65

45

2

1

=

=
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   ,   
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=

=

CT

CT

o

o

5/16

7/8

2
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  9/294. د                4/232. ج                 6/263. ب                  320. الف  
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 9999 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

Cاگر دماي هوا .  20
o34  در يك  اتمسفر باشد مقدار بخار آب 1درصد بر سد در صورتي كه فشار جو  43و رطوبت نسبي هوا به

atmP( متر مكعب هوا چند گرم است؟  OH 0220
2

/=.(  

   376/16. د                174/13. ج              732/15. ب               245/17. الف  

  

  

چند ميلي متر جيوه درصد باشد فشار جزيي آب  20برابر با  mmHg750و فشار كلي   Fo86در صورتي كه رطوبت هوا در .  21

mmHgP( است؟   OH 831
2

/=
∗

.(  

  6/5. د                    4/7.ج                    6/7. ب                  7/6. الف  

  كدام يك از موارد زير جزء خواص غير متمركز محسوب مي شود؟ .  22

  جرم ويژه. د            حجم     . ج  فشار                 . ب    دما              . الف   

با سرعت جريان  m100آب از چاهي به عمق .  23
s

kg
     متر بالاتر از سـطح زمـين قـرار دارد تلمبـه     20به مخزن ذخيره اي كه  20

)/(  مي شود سرعت افزايش انرژي پتانسيل نسبت به زمان چند ژول بر ثانيه است؟
2

89
s

m
g =  

  11772. د           4/2354. ج                23544. ب            2/1177. الف  

paليتر و تحت فشار  20گاز آرگون در ظرفي به حجم .  24
5
1021 در صـورتي كـه محـيط بـه انـدازه      . است K300و دماي  /×

j580  ا ناچيز باشد فشـار نهـايي گـاز چنـد پاسـكال      كلوين و انتقال گرم 45/348كار بر روي سيستم انجام دهد و دماي نهايي گاز

  است؟ 

   3938/1×  105. د          0510/1×  104. ج            0023/1×  105. ب            7030/9×  104. الف  
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 9999 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  چه ناميده مي شود؟ )dp=0( فرايندي كه در آن فشار ثابت است.  25

  ايزو ترمال . د  ايزوكريك           . ج  ايزو متريك          . ب  ايزوباريك            . الف  

داراي آنتالپي  K255و دماي  KPa100توان لازم كمپرسوري كه هواي تحت فشار .  26
gr

J
و دمـاي   KPa1000را به فشـار   490

K280  داراي آنتالپي
gr

J
برساند چند كيلو وات است؟ سرعت خروجي از كمپرسور  510

s

m
  است؟  58

        9032/0. د               6023/0. ج             3011/0. ب              2168/0. الف  

  

  »سؤالات تشريحي « 

  »نمره  25/1بارم هر سؤال « 

  

  :گرم دي اكسيد كربن توليد شود، مطلوب است 125گرم اكسيژن،  250گرم اتان با  50اگر از احتراق .  1

                                                                                     OHCOOHC 22262 6472 +→+                                                           

  تركيب شونده محدود كننده . الف  

  درصد تركيب شونده اضافي . ب  

باشـد  % 80اگر درصـد تبـديل آمونيـاك در راكتـور     . د اكسيژن اضافي تركيب مي شوددرص 25با  NH3طبق واكنش زير، گاز .  2

  .  تركيب نشده جدا و به عنوان جريان برگشتي به خوراك اضافه شود NH3ومقدار 

                                                                                       NOOHONH 4654 223 +→+  

  ورودي  NH3توليد شده به ازاي هر مول از  NOتعداد مولهاي . لفا  

  .را محاسبه كنيد ،ورودي NH3توليد شده و  NOبرگشتي به ازاي هر مول از  NH3تعداد مولهاي . ب  
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 9999 ازازازاز 8888 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

cmودر ظرفي به حجم  atm100دماي يك مول هوا كه تحت فشار .  3
ذخيره شده باشد را طبق رابطه واندروالس محاسبه  3200

                                                                       .                   ماييدن
gmol

cm
b

3

636 /=  ,  
2

3
6
10331 )(/

gmol

cm
atma ×=  

Cاگر دماي هوا در بعد از ظهر يك روز .  4 
o23/32   ميلي متر جيوه را نشان دهـد   740و هواسنج نيز فشار % 80و رطوبت نسبي

Cو آن گاه دما در شب به 
o20  ميلي متر جيوه برسد تعيين كنيد چند درصد از بخار آب موجود در هوا به صورت  746و فشار به

  شبنم مايع شده است؟ 

  

  

  

  

  

  

  :به شكل زير باشد CO2اگر معادله ظرفيت حرارتي گاز .  5

                                                                  
224

104251274210902 TTC p
−

×−+×= ///  
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ماي احتراق پروپيلن در حالت گاز را با توجه بر گرماهاي واكنش مربوط به معادلات زير كه در شرايط استاندارد به دست گر.  6

  .آمده محاسبه كنيد
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